

Коллектив следственного управления поздравляет жителей Новосибирской области с Днём России!



Коллектив следственного управления поздравляет жителей Новосибирской области с Днём России!

День России – символ единения, доброго согласия всех граждан нашей страны на основе закона и справедливости.

Наша общая Родина обладает богатейшим культурным и духовным наследием, славится и научными достижениями. Но главное богатство государства – многонациональный народ, обладающий чувством патриотизма, твердой гражданской позицией, укрепляющей единство и суверенитет страны.

В этот день хочется пожелать всем жителям региона всего наилучшего, доброго здоровья,

счастья и благополучия, успехов во всех добрых начинаниях и твердой уверенности в завтрашнем дне! С праздником!

12 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1800490>